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ATA DA 141 (DeCINIA QUARTA) SESSA0 ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAIAFtAt  ESTADO DO CEARA DO DIA 23 DE ABRIL DE 2025. 

AOS 23 DIAS DO WS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 1.41 (DECIMA QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 
A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO E JOAO SAMPAIO MARTINS NETO.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 
VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

AFROyApik ATA ANTERIOR, 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FOI LIDO OFICIOS DE AUTORIA DA SECRETARIA DE 
OBRAS EM RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. DANDO SEQUENCIA AOS 
TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENARIO PARA LEITURA E VOTAÇÃO 
PROJETO DE LEI N 006/2025 CONSIDERA DE UTILIDADE PUBLICA O INSTITUTO LILICA DE 
PROTEÇÃO ANIMAL EM NOSSO MUNICIPIO. ANTES DA VOTAÇÃO O VEREADOR FRANCISCO 
LIVINO DINIZ COMENTOU O REFERIDO PROJETO E A IMPORTANCIA DE UM TRABALHO EFICIENTE 
PARA CUIDAR DE NOSSOS ANIMAIS. FEZ UM QUESTIONAMENTO COM RELAÇÃO A FALTA DE 
MEDICO VETERINÁRIO PARA DAR SUSTENTAÇÃO AO REFERIDO PROJETO. O VEREADOR DR. 
ISMAEL CALDAS DESTACOU A IMPORTANCIA DO REFERIDO PROJETO EM NOSSO MUNICIPIO, 
PELA QUANTIDADE MUITO GRANDE DE ANIMAIS EM NOSSO MUNICIPIO, LEMBROU 
VEREADOR PARA QUE O MUNICIPIO CONVOQUE DE IMEDIATO 0 MEDICO VETERINARIO. 
COMENTOU TAMBEM O VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS A IMPORTANCIA DO 
MUNICIPIO TER ESSE DEPARTAMENTO FUNCIONANDO, ONDE A POPULAÇÃO POSSA TER ESSE 
ATENDIMENTO PARA ESSES ANIMAIS. ELOGIOU BASTANTE A INICIATIVA DE TER ESSE INSTITUTO 
EM NOSSO MUNICIPIO. NO MOMENTO QUE ANTECEDE A VOTAÇÃO OS VEREADORES ELISEU 
MOREIRA CICERO EDSON E FRANCISCO LIVINO, OBSERVOU A GRANDEZA DO PROJETO E 
PEDIRAM AO EXECUTIVO QUE NAS DISCURSÕES DOS PROJETOS A GESTÃO POSSA ENVIAR 
ALGUM REPRESENTANTE PARA MELHORES ESCLARECIMENTOS DAS MATERIAS, QUE 
TRAMITAM NA CASA. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PROJETO DE LEI 006/2025 QUE 
CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO LILICA DE PROTEÇÃO ANIMAL. EM VOTAÇÃO. 
REALIZADA VOTAÇÃO DO PROJETO OBETEV-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR 
DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA- PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 
DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR GERALDO 
GISLASIO SAMPAIO APRESENTOU REQUERIMENTO AO PREFEITO E SEC. DE OBRAS SOLICITANDO 
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RECUPERAÇÃO DO PAREDÃO DA PASSAGEM DE AGUA DO SITIO GITIRANA PARA RECUPERAR 

AQUELE LOCAL QUE A AGUA ESTA CAVANDO POR BAIXO. DANDO CONTINUIDADE 

REQUERIMENTOS VERBAIS. O VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA 

SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA EFETUAR TRABALHOS DE TAPA BURACO NA 

DIVISA DO ASFALTO DA CE. COM A ENTRADA DA CIDADE NA CURVA QUE FICA DE FRENTE A 

BRINQUEDOPRAÇA, O BURACO ESTA FICANDO CADA DIA MAIS FUNDO E CAUSANDO 

DIFICULDADES DE MANOBRA NO LOCAL. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 

ENVIE EQUIPE A ESTRADA DO SITIO CATINGUEIRA PARA EFETUAR TAPA BURACO, NAS 

IMEDIAÇÕES QUE COMPREENDE A RESIDENCIA O SENHOR LUIZ LAURINDO E O GRUPO DA 

CATINGUEIRA. O VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA PELA 4 VEZ AOS 

DEPARTAMENTOS DE RECURSOS HUMANOS, CHEFE DE GABINETE E SEC. DE ADMINISTRAÇÃO 

QUE SEJA DISPONIBILIZADO TODAS AS FOLHAS DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS 

DA FORMA ADEQUADA E DETALHADA, VENCIMENTOS GRATIFICAÇÕES E DESCONTOS. 

SOLICITOU A MESA DIRETORA QUE SEJA FEITO MELHORIAS, REPAROS PARA QUE SEJA 

APERFEIÇOADA AS TRANSMISSÕES DAS SESSÕES DESTA CASA. O VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE FORNEÇA INFORMAÇÕES SOBRE O 

ANDAMENTO DO ENSINO POR TEMPO INTEGRAL EM NOSSO MUNICÍPIO, OU SEJA, NUMERO DE 

ALUNOS, TOTAL DE TURMA, GRADE CURRICULAR ADOTADA E CARGA HORARIA DE 

FUNCIONAMENTO, O VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS 

E REQUER PELA 4 VEZ O ROWS DAS ESTRADAS VICINAIS DE NOSSO MUNICÍPIO, POIS SEGUNDO 

O VEREADOR JA ERA PRA ESTAR NO SEGUNDO ROÇO. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE 

OBRAS QUE SEJA PASSADO AS MAQUINAS NAS ESTRADAS DOS SITIOS AREIAS, CATINGUEIRA, 

CAMPESTRE, ARAUJO DE BAIXO ALI PERTO DAS TERRA DE DONA MARIETA E SEU ROQUE. 0 

VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA REITERA SEU REQUERIMENTO A SEC. DE 

OBRAS, COM RESPEITO AOS QUEBRAS MOLAS DO SITIO TRIANGULO QUE AINDA NA() TEM 

RESPOSTAS DO EXECUTIVO QUANTO A EXECUÇÃO. SEGUNDO VEREADOR A POPULAÇÃO VEM 

COBRANDO CONSTANTEMENTE ESTE TRABALHO DE CONSTRUÇÃO DESTES QUEBRA MOLAS 

QUE DARÁ MAIS SEGURANÇA AOS MORADORES DESTA COMUNIDADE. TODOS OS 

REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA. USOU DELA 

VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO, AGRADECENDO AO PREFEITO E AO SECRETARIO DE 

OBRAS PELOS SERVIÇOS EXECUTADOS NA PARTE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA. O VEREADOR 

DONIZETE EVANGELISTA DANTAS USOU DA PALAVRA PARA INFORMAR QUE SERA ENTREGUE 0 

CARTA() FOME ZERO NO DIA 24 QUINTA FEIRA NA ESCOLA ROSA TAVARES AS FAMILIAS DE 

NOSSO MUNICIPIO, O VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA USOU DA PALAVRA PARA 

AGRADECER AO SECRETARIO DE OBRAS COMO TAMBÉM PARABENIZOU AOS VEREADORES PELA 

APROVAÇÃO DO PROJETO QUE IRA BENEFICIAR OS CRIADORES E ANIMAIS DE NOSSO 

MUNICIP10. O MESMO SE IDENTIFICOU COMO SENDO UM DEFENSOR DA CAUSA ANIMAL, 

TENHO UM CACHORRO QUE ANDA COMIGO DIRETO, ACHO QUE TODOS AQUI JA 

PPRESENCIARAM. ESPERO QUE A GESTÃO TIRE DO PAPEL E COLOQUE EM PRATICA. PEDIU 

TAMBÉM AO CHEFE DO TRANSPORTE ESCOLAR QUE ORGANIZEM O HORARIO DAS ROTAS, PRA 

NA() PREJUDICAR OS HORARIOS PROGRAMADOS ENTRE O VEICULO E OS ALUNOS. O VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA, USOU DA PALAVRA E PEDIU A SENHORA SECRETARIA DE SAÚDE 

QUE AGILIZE A RENOVAÇÃO DOS CONVENIO COM OS HOSPITAIS, POIS AS COMUNIDADES ESTÃO 

SOFRENDO COM A FALTA DESTES SERVIÇOS. JAMAIS QUERO QUE A GESTÃO PENSE QUE ESSE 

VEREADOR QUER ATRAPALHAR. E POR FIM O VEREADOR AGRADECEU AO SECRETARIO DE 

OBRAS PELO SERVIÇO EXECUTADO. O VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, USOU 

DA PALAVRA PARA COMENTAR OS 100 DIAS DA GESTÃO, E NA OPINIÃO DO VEREADOR AINDA 
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MUITO LENTA A EXECUÇÃO DOS TRABALHOS ADMINISTRATIVOS DA GESTÃO. O VEREADOR 

CICERO EDSON BERNARDO AINDA COMENTOU A SUA INSATISFAÇÃO POR ALGUNS ATOS 

ACONTECIDOS NA SESSÃO PASSADA, QUANDO DA VOTAÇÃO DO PROJETO RENDA MAIS, 

VEREADOR DISSE QUE NÃO ACEITA PRESSÃO, NA PRESSÃO NÃO SE RESOLVE NADA E QUEM VAI 

PERDER É A POPULAÇÃO E AS COMUNIDADES QUE AGUARDAM POR SOLUÇÕES. O VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ USOU DA PALAVRA PARA INFORMAR AOS COLEGAS QUE FOI 

ENCAMINHADO OFICIO AO DETRAN PARA QUE SEJA FEITO A SINALIZAÇÃO DA CE 293. 0 

VEREADOR LEMBRA O PERIGO DA CE 293 SEM A SINALIZAÇÃO, JÁ VEM ACONTECENDO 

ACIDENTES NESTA CE. O VEREADOR COMENTOU AINDA O ACONTECIDO NA SESSÃO PASSADA, 

POIS SE SENTIU ENVERGONHADO COM OS FATOS ACONTECIDOS NO DECORRER DA MESMA, 

PRINCIPALMENTE POR OCASIÃO DE ALGUNS MANIFESTOS QUE SEGUNDO 0 VEREADOR NÃO 

CONCORDO COM QUALQUER TIPO PRESSÃO MEU VOTO SEGUIRÁ SEMPRE A LINHA DO MEU 

ENTENDIMENTO. USOU DA FALA TAMBÉM O VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS FAZENDO 

PRONUNCIAMENTO DE CONSTERNAÇÃO PELO FALECIMENTO DO PAPA FRANCISCO. 0 

VEREADOR AINDA COMENTOU QUE A PRESENÇA DA POPULAÇÃO É VALIDA, NECESSÁRIA E BEM 

VINDA, POIS SOLICITAR, COBRAR E REINVIDICAR SEMPRE FOI NECESSARIO, AGORA 0 QUE ME 

DEIXOU TRISTE FOI O MOMENTO DE MINHA FALA SER PREJUDICADO EM ALGUNS MOMENTOS, 

POR CONSEQUENCIA DOS MANIFESTOS DOS PRESENTES. PORTANTO RESUMINDO PEÇO AO 

SENHOR PRESIDENTE QUE NUMA SESSÃO QUE HOUVE A PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO EM 

GRANDE ESCALA, SEJA DETERMINADO NO PLENÁRIO O CUMPRIMENTO DE FALA DE CADA UM 

POR CONTA DAS DISCURSÕES. ASSIM SENDO, POR CONTA DA PALAVRA FACULTADA SE 

ESTENDER BASTANTE NÃO FOI POSSIVEL 0 REGISTRO POR COMPLETO. MAIS INFORMO QUE 

ESTA REGISTRADA POR COMPLETO NO ENDEREÇO. Camaraabaiara.ce.gov.br. SEM MAIS NADA 

A SER TRATADO O SENHOR PRESIDENTE D CLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA D TAS 19- SECRETARIO IZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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